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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2004 12:37:16
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/5606/answer/5607




YBaxkaeMmnbiii Auapei! MBI He 3aHUMaNuCh CO3MaHNeM apXUBHEIX (PaiiIoB KHUT [JIs CKauuBaHUsA. [10
3TOM MPUYMHE UX MTPOCTO HeT. BeiOpaHHBIM BaMu cmoco0 KOMMPOBaTh KaXK bl TUCT B OTOEIBHOCTHU
OymeT onTUMabHLIM. M0OXKeTe BOCIIOIb30BaThCS CIeIMaIbHEIMU TPOTPaMMaMu [IJIsT CKAUUBaHUS
CalTOB IIEIMKOM.



